



Mestna občina
Ljubljana
Mestna uprava

**Oddelek za
urejanje prostora**

Poljanska cesta 28
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 15 52
faks: 01 306 15 57
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 3547-4/2003-100
Datum: 13.4.2011

**Zadeva: OBVESTILO O IZVEDBI PREDHODNIH ARHEOLOŠKIH RAZISKAV V OKVIRU
PRIPRAVE DRŽAVNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA ZAGOTAVLJANJE
POPLAVNE VARNOSTI JUGOZHODNEGA DELA LJUBLJANA**

Ministrstvo za okolje in prostor vodi pripravo državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti jugozahodnega dela Ljubljane (v nadaljevanju: DPN), za katerega pripravo je podal pobudo minister za okolje in prostor.

V postopku priprave DPN je bila v okviru izdelave Študije variant izbrana najustreznejša variantna rešitev že v letu 2006.

V letu 2008 je bila izvedena javna razgrnitev dopoljenega osnutka DPN in opravljene javne obravnave za izbrano varianto.

Glede na to, da je bilo v času javne razgrnitve in javnih obravnav podanih veliko število pripomb in predlogov, so se dopolnile strokovne podlage, izdelal se je osnutek DPN, ki v največji meri upošteva vse pridobljene pripombe in predloge z javne razgrnitve in okoljsko poročilo kot podlaga za izvedbo celovite presoje vplivov na okolje. Osnutek DPN državnega prostorskega načrta in okoljsko poročilo bosta javnosti predstavljena v okviru javne razgrnitve in obravnave. Sprejet državni prostorski načrt bo podlaga za izvedbo načrtovane ureditve.

V fazi priprave DPN se, v skladu z Zakonom o varstvu kulturne dediščine, za območje načrtovanih ureditev opravijo predhodne arheološke raziskave. Podatki o arheoloških ostalinah, ki bodo z njimi pridobljeni, bodo vključeni v okoljsko poročilo. Predhodne arheološke raziskave v skladu z Zakonom o varstvu kulturne dediščine opravlja Center za preventivno arheologijo v okviru Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije. Izvedba predhodnih arheoloških raziskav je namenjena podrobnejši analizi obravnavanega prostora in nikakor ne pomeni, da bo celotno obravnavano območje vključeno v končni obseg DPN.

Predhodne arheološke raziskave obsegajo geofizikalne raziskave - površinski pregled odprtih površin s sprehodom prek zemljišča in pobiranjem vseh najdb na površini ter površinski pregled zaprtih površin s kopanjem testnih jamic v velikosti 40 x 40 x 40 cm na zemljiščih, ki v naravi predstavljajo travniške ali zatravljene površine ali gozd (testne jamice bodo po pregledu nemudoma zasute in v primeru travnatih površin prekrivane s travno rušo). Pri geofizikalnih raziskavah bodo s sprehodom prek zemljišča opravljene meritve na površini z instrumenti.

Če bodo potrebne natančnejše arheološke raziskave, bodo le-te opravljene šele na podlagi sprejete uredbe o DPN oziroma na podlagi predhodnega soglasja lastnikov zemljišč.